

Творческий вечер
Веч. Москва, -1996, - 5 окт. - с. 8

ВСЕ МУЗЫ ПОДВЛАСТНЫ

Вряд ли нужно представлять читателям народных артистов СССР Людмилу Касаткину и Сергея Колосова. Она — известная и популярная актриса, чьим талантом наслаждаются и восхищаются зрители не одного поколения. Сыграны десятки ролей в Театре Российской Армии, которому Людмила Ивановна была верна всю свою творческую жизнь. Кинопленка запечатлела таких не похожих друг на друга ее

Касаткиной и Колосова родилась в Театре Советской Армии, которым в то время руководил Алексей Попов. С тех пор они вместе. Людмила Ивановна всегда остается для Сергея Николаевича любимой актрисой — какие великолепные роли сыграла она в его телефильмах! А вслед за родителями связал свою жизнь с искусством и их сын Алексей. Правда, выбрал он не кино или театр, а музыку. Алексей — известный композитор, тонко разбираю-



Сергей Колосов и Людмила Касаткина.

героинь — милых, женственных, лукавых, трагичных, духовно богатых... Он — один из тех, кто стоял у истоков отечественного телевизионного кинематографа. Это он, Сергей Николаевич Колосов, снял первый советский телесериал — «Вызываем огонь на себя». Потом было еще много телефильмов, ставших заметным явлением в нашей жизни. Не случайно в мае Сергею Колосову за выдающиеся заслуги в деле развития российского телевидения был присужден особый приз «ТЕФИ».

Творческий и семейный союз

щийся в современной музыке. О чем свидетельствуют его авторские радиопередачи.

В воскресенье в Большом зале Киноцентра на Красной Пресне состоится творческая встреча с Людмилой Касаткиной, Сергеем и Алексеем Колосовыми. Они расскажут о своей работе в кино, театре, на телевидении, в музыке. Представит зрителям семейное трио их давнишний друг — кинорежиссер Марлен Хуциев. А в зале соберутся друзья, коллеги, поклонники их творчества.

Начало вечера в 19 часов

Марьяна СИДОРЕНКО
Фото Дмитрия АСТАХОВА